



## Рассмотрели семь вопросов

Состоялось выступление Главы Арамильского городского округа Марины Сергеевны Мишариной по вопросам участия органов местного самоуправления Арамильского городского округа в мероприятиях по профилактике терроризма

В том числе – его идеологии, проводимых на территории муниципального образования, а также освещению работы антитеррористической комиссии.

В первом квартале 2023 года Администрацией Арамильского городского округа было проведено заседание антитеррористической комиссии в Арамильском городском округе, на котором рассмотрено 7 вопросов.

В частности, рассматривался вопрос антитеррористической защищенности объектов образовательных орга-

низаций, водоснабжения и водоотведения, топливно-энергетического комплекса, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, объектов (территорий) в сфере здравоохранения, культуры и спорта, а также мест массового пребывания людей на соответствие требованиям законодательства Российской Федерации.

На заседании лично присутствовал начальник отдела в городе Заречный Управления федеральной службы безопасности по Свердлов-

ловской области С.А. Семешко, помощник Сысертского межрайонного прокурора Ольга Назифовна Шарипова, начальник Отдела образования Арамильского городского округа Галина Викторовна Горяченко, представители Росгвардии, МВД, МЧС, ФСБ.

Заслушали доклады участников заседания, поставлены задачи для исполнения.

Также был рассмотрен вопрос о расположении на территории муниципального образования специально отведенных мест для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений.

Игорь Сафронов

## Евгений Куйвашев утвердил сводный план тушения лесных пожаров в 2023 году

В указе определен порядок взаимодействия всех ведомств по обеспечению пожарной безопасности в лесах и ликвидации природных пожаров

Полномочия по тушению возгораний в государственном лесном фонде возложены на Уральскую базу авиационной охраны лесов. В её составе – 679 человек, из них 8 лётчиков-наблюдателей и 180 парашютистов-пожарных и десантников-пожарных. Именно парашютисты-десантники, в первую очередь, будут бороться с огнём в труднодоступных и удалённых районах. Перед началом пожароопасного сезона все они сдали теорию и прошли практическое слаживание, подтвердив профессиональный уровень специалистов, готовых к тушению природных пожаров любого уровня сложности. Также ликвидировать лесные пожары будут и работники 30 лесопожарных станций Уральской авиабазы.

Контролировать пожарную обстановку в лесах будут с помощью авиационного и наземного патрулирования. Кроме того, вести наблюдение за лесным фондом планируется с помощью 80 камер системы видеонаблюдения «Лесохранитель», установленных на вышках сотовой связи, а также используя данные спутников.

Все сведения оперативно передаются в региональную диспетчерскую службу. Её сотрудники круглосуточно и круглогодично



принимают сообщения о лесных пожарах и координируют дальнейшие действия.

В рамках федерального проекта «Сохранение лесов» национального проекта «Экология» с 2019 по 2021 годы парк лесопожарной техники авиабазы обновлён на 96%. Закуплены колесные тракторы, бульдозеры, вездеходы, вахтовые автомобили, квадроциклы, катера и другая техника. В текущем году планируется приобрести трактор и пять малых лесопатрульных комплексов на сумму 21,3 миллиона рублей.

В случае необходимости к тушению лесных пожаров будут привлекаться сотрудники аварийно-спасательных формирований МЧС, лесничеств, арендаторы лесных участков, пожарные службы муниципальных образований и иные лица.

Уральские леса занимают площадь 15,5 миллиона гектаров – это более 80% всей территории Свердловской области. Пожароопасный период в регионе длится в среднем около шести месяцев: начинается 15 апреля и заканчивается в конце сентября – начале октября. На протяжении этого периода все ведомства, ответственные за предупреждение и тушение лесных пожаров, находятся в состоянии полной готовности.

Напомним, что Свердловская область вошла в топ-5 лучших регионов страны по борьбе с лесными пожарами в 2022 году. По итогам пожароопасного сезона (по сравнению с 2021 годом) площадь, пройденная огнём, в регионе сократилась в 4,4 раза, а количество природных пожаров – почти в два раза.

Правительство Свердловской области

## Два пожара и одно ДТП

Мониторинг происшествий в Арамильском городском округе на прошлой неделе – с 27 марта по 2 апреля 2023 года

В середине минувшей недели на экстренные службы поступил сигнал о том, что в городе Арамиль возле дома №31 по улице Ленина горит легковой автомобиль «ВАЗ-2115». Владелец машины не пострадал, находился на месте. Двумя отделениями пожарной службы огнеборцы выехали на место происшествия. Происшествия с личным составом не произошло.

В тот же день вечером на пульт системы «112 МКУ ЦГЗ «ЕДДС Арамильского ГО»», поступило сообщение от жителя Арамилы о задымлении в квартире на четвертом этаже в 5-ти этажном доме, расположенного на Космонавтов 11. Причина возгорания – замыкание электропроводки.

Дорожно-транспортных происшествий – без пострадавших –

случилось одно: автомобили столкнулись возле дома №20 по 1 Мая.

Системы ЖКХ на прошлой неделе работали в штатном режиме. На системе электропитания произошло одно плановое отключение электропитания – на Парковой, на полчаса. Всего под зону обеспечения попало 24 частных дома, жителей – 72, в том числе – 24 дети. Кроме того, произошло три технологических отключения: в районе СХТ – на Красноармейской (на два часа – отключился автомат на ТП), в поселке Арамиль – на Жданова (на два часа днем и почти столько же вечером). Кроме того, в переулке Арамильский был оборван провод на линии МРСК-Урала: бригада выехала, обесточила линию и уехала. При этом без блага цивилизации осталось 9 частных домов, 27 человек, из них – 9 детей. Электроснабжение было восстановлено только через 7 с половиной часов.

В прошлый понедельник АО «Регионгаз-инвест» были про-



ведены плановые работы на системе ГВС в поселке Арамиль в доме №13 по улице Станционная. Под отключение попали: МБОУ «СОШ№3»; 3 МКД – Станционная 13,14,18; жителей

– 162, из них 54 – дети. Поступление горячего водоснабжения было снова запущено через 5 с лишним часов.

На системах ХВС, КНС и газоснабжения сообщений не

поступало. Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения на контроле службы нет.

ЕДДС города Арамиль